

Десятилетняя иркутянка спасла тонущую подругу и получила медаль

Ранее Бабр сообщал об инциденте, случившемся в конце декабря 2016 года на Нижней набережной Ангары в Иркутске.

Прогуливаясь недалеко от Ангарского моста, две десятилетние девочки – Арина и Вероника – спустились по лестнице к реке.

Вероника вышла на лед, тот треснул, и школьница начала тонуть. С помощью лежавшей рядом коряги Арина вытасила подругу из воды.

Ползком девочки добрались до берега и побежали домой.

О случившемся в МЧС узнали через месяц, когда получили письмо от учительницы английского языка иркутской школы № 11 Елены Семеновой, которая поблагодарила госинспектора по маломерным судам Сергея Редина. Он проводил занятия у четвероклассников по спасению утопающих.

Замначальника ГУ МЧС России по Иркутской области Виктор Пашков лично вручил Арине Мокиной букет цветов и медаль «За спасение погибающих на водах».

«Эта история еще раз доказывает, что профилактическая работа с детьми не проходит даром. Беседы и занятия с детьми в летних оздоровительных лагерях и школах — часть работы государственных инспекторов. Они учат, как не попасть в опасную ситуацию при отдыхе у воды, как оказать первую помощь и спасти себя и другого человека. Арина действовала грамотно и решительно, при этом нужно отметить, что она всё-таки рисковала своей жизнью, но не испугалась. Храбрость ребёнка спасла жизнь другому», - прокомментировал героический поступок школьницы начальник отдела безопасности людей на водных объектах Дмитрий Миронов.



Ранее на Бабре:

[Десятилетняя иркутянка Арина Мокина вытасила из полыньи одноклассницу](#)

Фото: ГУ МЧС России по Иркутской области

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Дмитрий Бабошкин © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 3515 27.09.2017, 12:21
👍 860

URL: <https://babr24.com/?ADE=165502> Bytes: 2193 / 1709 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)